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Exercice 1 :( 3points)

Poup chacane des guestions sulvantes ane seale de trols réponses proposées est
exacte, /ndiguer sup votre cople le naméro de la guestion et la lettre gul coryespond

23n
1) cos( 3 )

T 1 -1
Y3 )3 '3
2) lim (\/x2 ) —2x)=
a)0 b) —0 b) +oo
. , N 1797
3) la mesure principale de I’angle orienté (u Y ) =— [27] est:
a) Z by -Z c) 2%
6 6 6

Exercice 2 :(6points)

X =x+2 six <0
(¥)=""7;

Soit f la fonction définie par:<f (x )=x’+x -2 si 0(x <2
f (x)=—“‘+22_2 si )2

X —

1) Déterminer le domaine de définition de f

2) Calculer lim f (x) et lim 1 (x)

X >+
3)a) Montrer que f est continueen 0

b) Etudier la continuité de f en 2.
4) Déduire le domaine de continuité de f

Exercice 3 :(2points)

La référence d’une cartouche d’encre est composée d’une lettre choisie dans I'ensemble
{A JH,S,T }et d’un chiffre de 'ensemble {1,3,5}

Ecrire et dénombrer toutes les références possibles .en utilisant un arbre de choix

toutes les matiéeres, tous les niveaux



Exercice 4 :(6points)
I) Résoudre dans IR les équations suivantes

1) cos[3x +4—ﬂj=—£
3 2
2) sin(2x —%j =£

2

)
1) Soit f (x ) =1+cos2x +~/3sin 2x

a) Calculer : f (%) et f [—%J

b) Montrer que pour tout x € /IR ona:2sin (x + gj = \/§ sinx +cosx et déduire que

f (x)=4cosx.sin( +%j

¢) En déduire la valeur de COS%

Exercice5 :(4points)

U,=2
On considere la suite (U,) définie sur IN par: 1

U, =2-— nelN
U

1) a) Montrer que pour tout entier naturel n, on a: U, )1.

b) Montrer que (U,) est une suite décroissante.
1

U,-1

a) Montrer que (Vn )est une suite arithmétique dont on précisera la raison et le premier

2) Soit la suite (v, ) définie sur INpar: v, =3+

terme v,

: : +2
b) Exprimer v, en fonction de n .En déduire U, = & 1
n+

pour tout entier naturel n,

c) Calculer la limite de la suite (Uy,)




